
 III Tydzień okresu wielkanocnego 
19 IV – 26 IV 2026 r.  

  III NIEDZIELA WIELKANOCNA (dnia 19 kwietnia) 
7,30 Dziękczynno-błagalna w intencji Klaudii z okazji 30 urodzin i za Leona z okazji 
3 urodzin 
9,30 Dziękczynno-błagalna w intencji Bogdana z okazji 80 urodzin 
11,30 Dziękczynno-błagalna w intencji Marii i Tadeusza z okazji kolejnej rocznicy 
ślubu 
16,00 Nieszpory 
16,30 Za † Józefa Wysowskiego, od syna Daniela z żoną 

   PONIEDZIAŁEK (dnia 20 kwietnia) 
7,00 Dziękczynno-błagalna w intencji mamy Janiny z okazji urodzin  
17,00 Za † Krystynę Niemiec, od męża Janusza   

  WTOREK (dnia 21 kwietnia) 
7,00 Za † Augustynę Sidzinka, od córki Moniki, syna Aureliusza, wnuków i zięcia 
17,00 Za †† rodziców Marię i Wilhelma Chrapków, brata Mariana 

   ŚRODA (dnia 22 kwietnia) 
7,00 Za †† Ewę i Macieja i  z rodziny Wąsowicz 
17,00 Za †† dziadków Marię i Władysława Paździorków oraz Katarzynę i Michała 
Szataników 

   CZWARTEK (dnia 23 kwietnia), uroczystość św. Wojciecha patrona Polski 
7,00 Za † Roberta Stempnia, od zarządu, kolegów i koleżanek z pracy z firmy Paks’D 
17,00 Za †† Danutę i szwagra Eugeniusza Placha w kolejną rocznicę śmierci 

   PIĄTEK (dnia 24 kwietnia), św. Jerzego 
 7,00 Za † Augustynę Sidzinka, od Józefa i Teresy Bosaków 
17,00 Za †† wnuczkę Sarę, rodziców, dziadków     

   SOBOTA (dnia 25 kwietnia), święto św. Marka Ewangelisty 
6,50 Procesja błagalna; Msza św. Za † Józefa Wysowskiego, od córki Marty z rodzi-
ną 
11,00 W intencji dzieci z grupy „Baranków” przystępujących do I Komunii św.  
i w intencji ich rodzin 
17,00 Za † żonę Stanisławę Odziomek w 5 rocznicę śmierci, od męża         

   IV NIEDZIELA WIELKANOCNA (dnia 26 kwietnia) 
7,30 Za † Krystynę Rojczyk w 1 rocznicę śmierci oraz tatę Dominika w 36 rocznicę 
śmierci 
9,30 Dziękczynno-błagalna w intencji róż różańcowych oraz za zmarłych członków 
róż naszej parafii 
11,30 Dziękczynno-błagalna w intencji męża Sławomira z okazji 50 urodzin 
16,00 Nieszpory 
16,30 Za † Józefę Cisak w 5 rocznicę śmierci, od męża Kazimierza, córki Lidii z ro-
dziną i córki Edyty 

 

Ogłoszenia duszpasterskie 

  III Niedziela wielkanocna, 19 kwietnia 2026 r. 

 

Pod hasłem „Odważnie głosić Ewangelię Boga”, od 19 do 25 kwietnia, obchodzo-
ny jest Ogólnopolski Tydzień Biblijny. Rozpoczyna go Narodowe Czytanie Pisma 
Świętego. Przedmiotem wspólnotowej lektury są: Pierwszy i Drugi List św. Pawła 
do Tesaloniczan, Pierwszy i Drugi List św. Pawła do Tymoteusza oraz List św. 
Pawła do Tytusa. 
Na g. 16 zapraszamy dziś do udziału w nieszporach. 
 

Liturgiczne obchody tygodnia: 
w czwartek uroczystość św. Wojciecha, głównego patrona Polski, 
w sobotę święto św. Marka ewangelisty, w tym dniu zapraszamy o g. 6,50 przed 
poranną Mszą św. do udziału w procesji błagalnej do krzyża misyjnego. 
 

W przyszłą niedzielę ks. biskup Tadeusz Rakoczy obchodzi 34 rocznicę święceń 
biskupich; pamiętamy w modlitwie  o pierwszym biskupie bielsko-żywieckim. W 
tym dniu ofiarą do puszek wspieramy diecezjalne radio Anioł Beskidów. 
 

Spotkania formacyjne mają: we wtorek o g. 19 – wspólnota św. Bogurodzicy, w 
czwartek o g. 16,20 Apostolstwo Dobrej Śmierci, w piątek po Mszy wieczornej – 
krąg biblijny, w sobotę po rannej Mszy św. – Apostolat Maryjny.  

Modlitwą obejmujemy dzieci z grupy „Baranków”, które w sobotę przystąpią w 
naszym kościele do I Komunii św. 
 

Bóg zapłać  za ofiary dziś składane na inwestycyjne potrzeby parafii (dokończenie 
remontu dachu na probostwie) oraz mieszkańcom ul. Górny Bór 8b i z domów 
prywatnych za sprzątanie kościoła i za ofiary na kwiaty; w tym tygodniu prosimy 
o sprzątanie mieszkańców Międzyświecia.  
 

Teatr Elektryczny w Skoczowie zaprasza na pokazy filmów: „Maryja. Matka pa-
pieża” (od 17 do 23 kwietnia) oraz „Najświętsze Serce” od 24 do 26 kwietnia. Go-
dziny seansów i szczegóły na plakatach w gablotce. 

Przy bocznym wyjściu – prasa katolicka (m.in. w Niedzieli artykuł o Teatrze św 
Genezjusza działającym przy naszej parafii). Kawiarenka czynna w niedzielę po 
Mszy o g. 9,30, biblioteka we wtorek po wieczornej Mszy św. 



 

 Biuletyn Niedzielny  

Parafii Matki Bożej Różańcowej w Skoczowie 
 Nr 15(583/2026),  dnia 19 kwietnia 2026 r.   

W tym numerze 

Intencje mszalne        2 
Ogłoszenia                  3 
Tydzień Biblijny       4 

Kancelaria  
parafialna czynna: 

pn. i pt. 8 - 9, 
wt. i czw. 15,30 – 16,30, 

środy 18 - 19 

 

Msze św. 
w niedziele:  

7,30, 9,30, 11,30, 16,30  
(od czerwca do sierpnia - 

wieczorna Msza o g. 19,00);  
w tygodniu:   
 7,00 i 17,00  

 
Spowiedź św.  

codziennie pół godziny  
przed Mszą św. 

Msza św. z modlitwą  
o uzdrowienie -   
I wtorki o g. 19. 
Msza szkolna 

dla dzieci i młodzieży –  

I piątek, g. 17
 

Liturgia chrzcielna 
i błogosławienie  
rocznych dzieci 

III niedziela miesiąca, g. 11,30 
 

Adoracja  
Najśw. Sakramentu 
piątki od g. 15 do 17,  

w pozostałe dni godzinę przed 
wieczorną Mszą św. 

w I piątki od 7,30 do 17  
i od 20 do 7 rano 

 
Indywidualne  

błogosławieństwo 
 kapłańskie: 

po każdej Mszy św. 

PARAFIA  MATKI  BOŻEJ  RÓŻAŃCOWEJ w SKOCZOWIE 
ul. Harcerska 12, 43-430 Skoczów, tel. 33 8577160;  mail: parafiagornybor@gmail.com   

konto bankowe.: Bank Spółdzielczy w Skoczowie, nr 95 8126 0007 0003 5129 2000 0010  

Trzecia Niedziela wielkanocna; Czytania mszalne:  
Dz 2,14.22b-28; Ps 16; 1 P 1,17-21; Łk 24,13-35;  
Czytanie z Dziejów Apostolskich 
     W dzień Pięćdziesiątnicy stanął Piotr z Jedenastoma i przemó-
wił donośnym głosem: „Niech cały dom Izraela wie z niewzruszoną pew-
nością, że tego Jezusa, którego wyście ukrzyżowali, uczynił Bóg i Panem, 
i Mesjaszem”. Gdy to usłyszeli, przejęli się do głębi serca i zapytali Piotra 
i pozostałych apostołów: „Cóż mamy czynić, bracia?”… 
 Czytanie z 1 Listu św. Piotra Apostoła       
Najdrożsi: To się Bogu podoba, jeżeli dobrze czynicie, a przetrzymacie 
cierpienia. Do tego bowiem jesteście powołani. Chrystus przecież również 
cierpiał za was i zostawił wam wzór, abyście szli za Nim Jego śladami… 
Słowa Ewangelii według świętego Łukasza   
     Oto dwaj uczniowie Jezusa tego samego dnia, w pierwszy 
dzień tygodnia, byli w drodze do wsi, zwanej Emaus, oddalonej sześćdzie-
siąt stadiów od Jerozolimy. Rozmawiali oni ze sobą o tym wszystkim, co 
się wydarzyło. Gdy tak rozmawiali i roz-prawiali ze sobą, sam Jezus przy-
bliżył się i szedł z nimi. Lecz oczy ich były niejako na uwięzi, tak że Go 
nie poznali.     On zaś ich zapytał: „Cóż to za rozmowy prowadzicie ze 
sobą w drodze?”. Zatrzymali się smutni. A jeden z nich, imie-niem Kleo-
fas, odpowiedział Mu: „Ty jesteś chyba jedynym z przebywających  
w Jerozolimie, który nie wie, co się tam w tych dniach stało”. Zapytał ich: 
„Cóż takiego?”.  Odpowiedzieli Mu: „To, co się stało z Jezusem z Nazare-
tu, który był prorokiem potężnym w czynie i słowie wobec Boga i całego 
ludu; jak arcykapłani i nasi przywódcy wydali Go na śmierć i ukrzyżowa-
li. A myśmy się spodziewali, że właśnie On miał wyzwolić Izraela. Teraz 
zaś po tym wszystkim dziś już trzeci dzień, jak się to stało. Co więcej, 
niektóre z naszych kobiet przeraziły nas: były rano u grobu, a nie znalazł-
szy Jego ciała, wróciły i opowiedziały, że miały widzenie aniołów, którzy 
zapew-niają, iż On żyje. Poszli niektórzy z naszych do grobu i zastali 
wszystko tak, jak kobiety opowiadały, ale Jego nie widzieli”.    Na to On 
rzekł do nich: „O, nierozumni, jak nieskore są wasze serca do wierzenia 
we wszystko, co powiedzieli prorocy! Czyż Mesjasz nie miał tego cier-
pieć, aby wejść do swojej chwały?”. I zaczynając od Mojżesza poprzez 
wszystkich proroków wykła-dał im, co we wszystkich Pismach odnosiło 
się do Niego.    Tak przybliżyli się do wsi, do której zdążali, a On okazy-
wał, jakoby miał iść dalej. Lecz przymusili Go, mówiąc: „Zostań z nami, 
gdyż ma się ku wieczorowi i dzień się już nachylił”. Wszedł więc, aby 
zostać z nimi. Gdy zajął z nimi miejsce u stołu, wziął chleb, odmówił 
błogosławieństwo, połamał go i dawał im. Wtedy otworzyły się im oczy  
i poznali Go, lecz On zniknął im z oczu. I mówili nawzajem do siebie: 
„Czy serce nie pałało w nas, kiedy rozmawiał z nami w drodze i Pisma 
nam wyjaśniał?”.    W tej samej godzinie wybrali się i wrócili do Jerozoli-
my. Tam zastali zebranych Jedenastu i innych z nimi, którzy im oznajmili: 
„Pan rzeczywiście zmartwychwstał i ukazał się Szymonowi”. Oni również 
opowiadali, co ich spotkało w drodze, i jak Go poznali przy łamaniu chle-
ba.   

WPROWADZENIE  
Uczniowie idący do 

Emaus nie zrozumieli, że 
Mesjasz musiał cierpieć. 
Dopiero sam Chrystus 
wyjaśnił im Pisma i dał 
się poznać przy łamaniu 
chleba. Kościół od po-
czątku wyjaśniał Słowo 

Boże i sprawował Eucha-
rystię, by w ten sposób 
uobecniać Zmartwych-
wstałego Chrystusa i 

prowadzić ludzi do wiary 
— czytamy w Dziejach 

Apostolskich i Liście św. 
Piotra. I nam dzisiaj Ko-

ściół głosi Chrystusa, 
byśmy w Niego wierząc 

zdążali na spotkanie 
z Bogiem w ojczyźnie 

wiecznej. Z wiarą więc 
przystąpmy do tego ołta-
rza, by słuchać słów Bo-

ga i spożywać Ciało 
Chrystusa.  

18 Tydzień biblijny „Odważnie głosić Ewangelię Boga” 

Hasło konkretyzuje temat roku duszpasterskiego: 
„Uczniowie–Misjonarze”. Co przemienia człowieka  
w ucznia Chrystusa, a następnie w jego misjonarza? Za-
praszamy do pogłębionej lektury pięciu listów św. Pawła 
(1-2 Tes; 1-2 Tm; Tt), w których jak złota nić przewija 
się wyrażenie „ewangelia Boga”. Apostoł pisze: „nasze 
głoszenie Ewangelii wśród was nie dokonało się przez 
samo tylko słowo, lecz przez moc i przez Ducha Święte-
go, z wielką siłą przekonania. A wy, przyjmując słowo 
pośród wielkiego ucisku, z radością Ducha Świętego, 
staliście się naśladowcami naszymi i Pana, by okazać się 
w ten sposób wzorem dla wszystkich wierzących w Ma-
cedonii i Achai” (1,5-7). Rzecz jasna, chodzi o moc Boga 
i światło Ducha Świętego. O tej Ewangelii Paweł pisze: 
„ja nie wstydzę się Ewangelii, jest bowiem ona mocą 
Bożą ku zbawieniu dla każdego wierzącego, najpierw dla 
Żyda, potem dla Greka” (Rz 1,16). A uczeń to człowiek 
napełniony radością i mądrością pochodzącą od Ducha 
Świętego, naśladujący Chrystusa, w którego wierzy jako 
Pana – wcielonego i uwielbionego Syna Bożego. Tak 
żyjąc na co dzień, staje się Jego świadkiem. Co więcej,  
w swoim środowisku i każdego dnia w sposób najbar-
dziej podstawowy i naturalny pełni rolę misjonarza–
reprezentanta, czyli wiarygodnego głosiciela Jezusa – 
zmartwychwstałego Pana i Ewangelii Boga. Moc Boga 
działa w uczniach-misjonarzach i przez nich dociera do 
ludzi, którzy jeszcze nie są uczniami Chrystusa, a nawet 
nie wierzą w Boga. Narodowe Czytanie Pisma Świętego 
oraz Tydzień Biblijny chcemy przeżywać w jedności  
i łączności z Ojcem Świętym. Jesteśmy wdzięczni papie-
żowi Leonowi XIV za jego apele, kierowane do pielgrzy-
mów z Polski o ciągłe wsłuchiwanie się w głos Boga,  
gdy mówił: „Żyjąc w Kościele, uczymy się, że Pismo 
Święte w całości odnosi się do Jezusa Chrystusa i do-
świadczamy, iż to właśnie stanowi najgłębszą rację jego 
wartości i mocy. Chrystus jest żywym Słowem Ojca, 
Słowem Bożym, które stało się ciałem. Wszystkie księgi 
Pisma obwieszczają Jego Osobę i Jego zbawczą obec-
ność dla każdego z nas i dla całej ludzkości”.   
ks.  Henryk Witczyk   przewodniczący Dzieła Biblijnego 
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